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Ata da 60º (Sexagésima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) 

Legislatura. Realizada em 15/08/2022 (quinze de agosto do ano de dois mil e vinte e dois), 

às 08h10 (oito horas e dez minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas 

dependências da Câmara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, nº 305, 

Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves 

de Castro, e Secretariado pelo Excelentíssimo Senhor Vereador Éber José da Silva, 

constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Bruno José de Morais, Gesiane Pereira , 

Pedro Renato Frozzi, Gevan Pires Barbosa, Daniel Nonato Paz, Leonilda Iaski da Rocha 

Supi, Maxael Fernandes da Luz, Antônio Carlos Moisés Franco. Constatado quórum 

regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente sob a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sexagésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Nona Legislatura, às 08h10 (oito 

horas dez minutos). O Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da Sessão anterior, 

onde após lida foi colocada em votação, e foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Secretário a leitura do expediente em Pauta, a qual foi lida na seguinte ordem: 

Ofício n° 135/2022-GPA- Tramitação do Projeto de Lei Municipal n° 007/2022; Ofício n° 

335/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Bruno José de Morais, solicitando 

do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, providências para a alugar 01 (um) caminhão, 

equipado com sistema pipa, para molhar as ruas de nossa cidade; Ofício n° 337/2022-CMA- 

Encaminhamento de Parecer n° 001/2022-CFO, ref. A aprovação em primeiro turno do 

PLDO; Ofício n° 339/2022-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Bruno José de 

Morais, solicitando do Diretor do Hospital Eduardo Braga, Daniel de Lima, informações 

sobre a manutenção do aparelho de radiografia (Raio-X) do Hospital Eduardo Braga; Ofício 

Conjunto n°066/2022-GVJBH-BJM-ÉJS-PRF-GP-LIRS-GPB-DNP-Solicitação formuladas 

pelos Legisladores a COTRAP e Transportadora Pioneiro LTDA em nome do seu 

Representante Vitor César Catuzzo Marmentini, informações concernentes ao Projeto de 

pavimentação asfáltica deste município, qual o prazo para término das obras, onde está o 

caminhão usina e quais os entraves está impedindo a execução desta pavimentação; Oficio 

n° 022/2022-GP- Resposta ao oficio Circular n° 002/2022- CONCURSO PUBLICO N° 

001/2022 PARA ESCOLHA DO HINO OFICIAL DO MUNICIPIO DE APUI-

AMAZONAS; Ofício n° 340/2022-CMA- Encaminhamento de Resposta ao Ofício n° 

133/2022-GP; Ofício Convite n° 060/2022-CMA- Reiteração ao Ofício Convite Nº 
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058/2022-CMA; Oficio Circular n° 002/2022-Indicação de um nome para compor a 

comissão julgadora referente CONCURSO PUBLICO N° 001/2022 PARA ESCOLHA DO 

HINO OFICIAL DO MUNICIPIO DE APUI-AMAZONAS; Convite XIII Festival 

Folclórico Centro Educacional Padre Faliero; Ofício n° 085/2022-SEMOB- Resposta ao 

Ofício 320/22-CMA; Ofício n° 086/2022-SEMOB- Resposta ao Ofício 322/22-CMA; Ofício 

n° 087/2022-SEMOB- Resposta ao Ofício 321/22-CMA; Ofício n° 088/2022-SEMOB- 

Resposta ao Ofício 338/22-CMA; Ofício n° 185/2022-SEMSA-Envio de relatório de 

Movimento de Atividades das Equipes de saúde; Ofício n° 186/2022-SEMSA- Resposta ao 

Ofício n° 324/2022-CMA; Ofício n° 188/2022-SEMSA- Resposta ao Ofício n° 016/2022-

CMA; Ofício n° 052/2022- Envio de relatório de casos de malária no mês de julho no 

município de Apuí. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário a inscrição dos oradores 

que irão usar a tribuna, pela ordem a Tribuna esteve à disposição do Vereador Leonilda Iaski 

da Rocha Supi, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente em 

nome do presidente; comunicou aos Vereadores, e público presente, que irá se afastar das 

suas funções de Vereadora, por motivos de interesse particular, mas que estará a disposição 

a qualquer necessidade, agradeceu a todos e pela oportunidade de exercer essa função. A 

Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumprimentou a 

todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali se encontrava; falou sobre sua 

viagem à Manaus, sobre a conversa que teve com o Presidente da SUHAB, onde debateram 

sobre as construção das casas populares, que estão esperando serem concluídas, falou 

também sobre sua vinda ao município, analisar as construções que já existem, para ser ter 

um prazo para executar e concluir a obra; pediu um Título de Cidadão Apuiense, ao Coronel 

Fabiano Bó, que é o responsável pelas aeronaves que vem em auxílio ao Município de Apuí,  

Falou sobre a visita a sede da COTRAP, onde esteve com o Vitor Marmentini que confirmou 

que nesse mês as máquinas para o asfaltamento já estariam na Sede de Apuí, para dar início 

as obras; solicitou um Ofício de parabenização ao Prefeito Municipal de Apuí a Secretária 

de Saúde, para agradecer ao serviço que vem sendo desenvolvido para o bom funcionamento 

da Casa de Apoio em Manaus. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Pedro Renato 

Frozzi, cumprimentou a todos os Vereadores, funcionários e público presente que ali 

estavam, parabenizou a equipe organizadora, do Campeonato Distrital, agradeceu ao 

Secretário de Educação por ter colaborado para a realização desse Campeonato, parabenizou 
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também as equipes que estão participando do Campeonato de Campo; solicitou um Ofício 

ao Secretário de Obras, pedindo um caminhão munck para fazer a manutenção e instalação 

de novas luminárias  no Distrito do Sucunduri, com o máximo de urgência possível; pediu 

também um Ofício ao Senhor Romildo da empresa Amazonas Energia, para que tome 

providências no fornecimento de energia do Distrito do Sucunduri, pois está tendo várias 

reclamações e interrupções que duram dias, e sem aviso prévio, pediu que incluísse no Ofício 

que seja feito um aviso prévio para poupar a população de sofrer com prejuízos; pediu 

também um Ofício ao Superintendente Regional do DENIT, para que providências e de 

manutenção no trecho que fica na BR-230 que compreende a divisa entre o Distrito do 

Sucunduri e o Pará, pois está intrafegável nesse trecho, pois existem alunos e a população 

que precisam diariamente usar essa estrada; O Presidente solicitou que o Primeiro Secretário, 

fizesse a leitura da Ordem do Dia: REQUERIMENTO N°013/2022-GVACMF, de autoria 

do vereador ANTÔNIO CARLOS MOISÉS FRANCO, requerendo a moção de 

Congratulação ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual Roberto Cidade, Presidente da 

Assembleia Legislativa do Amazonas ALEAM pela destinação de emenda parlamentar, para 

aquisição de uma máquina motoniveladora para nosso Município; após a leitura foi passado 

para as discussões e como já tinha sido amplamente discutido foi colocado em votação onde 

foi aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO N°002/2022- GVBJM, de autoria do 

vereador BRUNO JOSÉ DE MORAIS, requerendo a moção de Congratulação ao 

Excelentíssimo Senhor Senador Francisco Plínio Valério Tomaz pela destinação de emenda 

parlamentar, para aquisição de uma máquina retroescavadeira para nosso Município; após a 

leitura foi passado para as discussões, onde o Vereador Bruno José de Morais falou sobre a 

grande ajuda que essa aquisição está trazendo ao Município de Apuí; após as discussões foi 

passado para a votação onde foi aprovado por unanimidade; REQUERIMENTO 

N°001/2022-GVBJM, de autoria do vereador BRUNO JOSÉ DE MORAIS, requerendo a 

moção de Congratulação a Igreja Pentecostal Unidos com Cristo, Representada pelo Pastor 

Ady Luís Pereira pela realização das Festividades de Aniversário, que contaram com a 

presença de caravanas de outros Municípios, após a leitura, foi colocado em discussão onde 

o Vereador Bruno José de Morais, falou sobre a homenagem que é de grande importância 

devido ao grande trabalho que o Pastor vem realizando no Município de Apuí; após a 

discussão, foi passado para a votação onde foi aprovado por unanimidade; 
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REQUERIMENTO N°001/2022-GVJBH, de autoria do vereador JUVENAL BELO DA 

HORA, requerendo a moção de Congratulação às Igrejas: Assembleia de Deus Ministério 

Madureira, Paróquia São Sebastião e Unidos com Cristo, pelas realizações das Festividades 

que contaram com a presença de caravanas de outros Municípios. Após a leitura foi passado 

para as discussões, o Vereador Juvenal Belo da Hora falou sobre a importância de agradecer 

pela organização das festas nas Igrejas supracitadas, e por sempre receber a todos com 

alegria e cordialidade; após as discussões foi passado para a votação onde foi aprovado por 

unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 09:24 (nove 

horas e vinte e quatro minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 60º 

(Sexagésima) Sessão Ordinária, do 2º (Segundo) Período da 9º (Nona) Legislatura. E, para 

constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após 

lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

realizada em 15/08/2022 (quinze de Agosto do ano de dois mil e vinte e dois).  
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